



## **По информации распространенной в СМИ о загрязнении водоема на территории Новой Москвы проводится проверка**



Главным следственным управлением СК России по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о загрязнении пруда в ТиНАО.

Из сюжета следует что, местные жители жалуются на слив грязной и технической воды с ближайшей строительной площадки. По их мнению, вода в колодцах становится непригодной из-за попадания в нее данных отходов. Отмечается также, что ранее жители могли гулять и проводить свое свободное время у пруда, однако сейчас к нему невозможно подойти из-за запаха мертвой рыбы.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление причин и обстоятельств произошедшего. В рамках проверки



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

будет дана правовая оценка действиям и бездействию руководства и сотрудников строительной организации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июля 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1150259/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1150259/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)